
 

 
 

Публічна послуга  

 

Видача направлення на проходження обласної, центральної міської у 

мм. Києві та Севастополі медико-соціальної експертної комісії для 

взяття на облік для забезпечення осіб з інвалідністю автомобілями 

 

Вичерпний перелік документів, необхідних для отримання публічної 

послуги:  
Для отримання послуги особи з інвалідністю, законні представники 

недієздатних осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю до заяви, що 

реєструється у спеціальному журналі обліку, додають: 

- копію довідки МСЕК про групу та причину інвалідності, а для дітей з 

інвалідністю - копію медичного висновку; 

- паспорт громадянина України (для особи з інвалідністю, законного 

представника недієздатної особи з інвалідністю, дитини з інвалідністю), який 

після перевірки паспортних даних, зазначених у заяві, повертається заявнику, 

та копію свідоцтва про народження (для дитини з інвалідністю); 

- довідку про присвоєння ідентифікаційного номера особі з інвалідністю та 

члену сім’ї, якому передається право користування автомобілем, законному 

представнику недієздатної особи з інвалідністю, дитини з інвалідністю (після 

перевірки даних, наведених в заяві, повертається заявнику); 

- документ про реєстрацію місця проживання члена сім’ї, іншої особи, яким 

передається право користування автомобілем (якщо місце реєстрації поза 

межами  м. Кривого Рогу). 

Для осіб з інвалідністю I, II і III групи з числа учасників ліквідації наслідків 

аварії на Чорнобильській АЕС та потерпілих від Чорнобильської катастрофи, 

щодо яких встановлено причинний зв’язок інвалідності з Чорнобильською 

катастрофою, а також громадян, які брали участь у ліквідації інших ядерних 

аварій та випробувань, у військових навчаннях із застосуванням ядерної 

зброї, – копію посвідчення про належність до категорії 1 осіб, що 

постраждали внаслідок дії зазначених факторів, та медичну довідку 

визначеного органами охорони здоров’я зразка щодо спроможності особи з 

інвалідністю керувати автомобілем (для осіб з інвалідністю I і II групи, які 

забезпечуються автомобілями безоплатно). 

Для осіб з інвалідністю від загального захворювання або захворювання, 

отриманого під час проходження військової служби чи служби в органах 

внутрішніх справ, державної безпеки, інших військових формувань, з числа 

осіб, які брали безпосередню участь у бойових діях під час Другої світової 

війни, – довідку, видану військкоматом, інші документи (копія військового 

квитка або партизанського квитка), що підтверджують таку участь (видається 

військкоматом на запит структурного підрозділу чи органу соціального 

захисту населення), посвідчення особи з інвалідністю внаслідок війни. 

Для недієздатних осіб з інвалідністю – копію рішення суду про визнання 

особи з інвалідністю недієздатною та копію рішення (розпорядження) про 

встановлення над нею опіки. 

Для малолітніх і неповнолітніх дітей з інвалідністю, позбавлених 



батьківського піклування, – копію рішення (розпорядження) про 

встановлення опіки та піклування. 

 

 
 

 
 

 

 

Строк надання публічної послуги: До 20 робочих днів.  

 

Результат надання публічної послуги:  

 

Видача направлення на проходження обласної, центральної міської у мм. 

Києві та Севастополі медико-соціальної експертної комісії для взяття на облік 

для забезпечення осіб з інвалідністю  автомобілями. 

 

 

 

 


